
Контрольна робота з всесвітньої історії 7 клас НУШ 

Тема: "Середньовічний світ Західної Європи"​
 

І рівень. Тести (кожне завдання – 1 бал) 

1. Обери правильний варіант відповіді: 

1.​ Основою економіки в середньовічній Західній Європі було:​
а) ремесло​
б) сільське господарство​
в) торгівля 

2.​ Сеньйор – це:​
а) селянин, залежний від феодала​
б) васал короля​
в) великий феодал, який володів землею 

3.​ Рицарі належали до:​
а) духовенства​
б) воєнного стану​
в) селян 

4. Вкажи правильне твердження: 

●​ Феодалізм – це система, де земля є основою влади та багатства. (Так / Ні) 
●​ В Середньовіччі всі люди мали рівні права. (Так / Ні) 

ІІ рівень. Завдання на відповідність (кожне завдання – 2 бали) 

5. З’єднай поняття з їхніми визначеннями: 

●​ Феод 
●​ Васал 
●​ Цех​

а) Організація ремісників однієї професії.​
б) Залежний феодал, який служив своєму сюзерену.​
в) Земельне володіння, яке передавалося у користування. 

6. З’єднай історичні події з їхніми датами: 

●​ Початок хрестових походів 
●​ Утворення Священної Римської імперії 
●​ Велика хартія вольностей у Англії​

а) 1096 рік​
б) 962 рік​
в) 1215 рік 

ІІІ рівень. Творче завдання (6 балів) 

7. Напиши короткий твір (5-7 речень) на тему: 

●​ «Яку роль у Середньовічній Європі відігравали рицарі?» 


